



平成23年8月8日

各 位

会社名 日本コンベヤ株式会社
代表者名 代表取締役社長 西尾 佳純
(コード番号 6375 東証、大証第1部)
問合せ先 取締役管理本部長 石田 稔夫
(TEL 072 - 872 - 2151)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成24年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成23年8月8日に公表いたしました「平成24年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。
なお、訂正箇所には____を付しております。

記

【訂正箇所】

1 ページ 平成24年3月期第1四半期の連結業績(平成23年4月1日～平成23年6月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

<訂正前>

(注) 包括利益 24年3月期第1四半期 △101百万円 (－%)

<訂正後>

(注) 包括利益 24年3月期第1四半期 △96百万円 (－%)

以 上